

— Szegény Lujzám nem jöhetett el, mert bucsujárón van Mariazellben, hogy ott a boldogságos Szűz segedelmét kikönyörögje az ellene folyó bírósági eljárásához.

Dr. Edlauer bírót azonban ez az ok nem engesztelte ki a távolmaradásért és figyelmeztette Gallé urat, hogy leánya hazaérkezése után nyomban jelentkezzék, mert különben *letartóztatja*. Az árdrágítást — mondta a bíró — nem bucsujárással szoktuk elintézni!

— **A háziur kilakoltat.** Dr. Lohán László középiskolai tanár Iskola-utca 13. szám alatt levő házába, május 1-én beköltözött G. Mihály pincér. A házgondnokkal úgy egyezkedett meg a bérlő, hogy havi részletekben fizeti a házbért. A megyeegyezés értelmében a beköltözés napján le is fizette az egy hónapi házbért, július elsején azonban már nem tudott fizetni. Julius 7-én egy végzést kapott G. Mihály a városi adóhivataltól, amely tiltotta dr. Lohán László házbérjövendelmét adótartozás fejében s meghagyta G. Mihálynak, hogy már az augusztusi házbért ne dr. Lohánnak, hanem a városi adóhivatalnak fizesse. A lakó tudomásul vette a végzést, illetve azt, hogy az augusztusi házbért már nem Lohánnak, hanem az adóhivatalnak kell fizetni. Közben azonban G. Mihály megkérte a háziurat, hogy festesse és tisztítsa ki a lakást, vagy pedig ő hozatja azt rendbe egy havi bérösszeg fejében. Lohán nem egyezett bele a lakás tisztításába s felszólította G.-t, hogy *költözködjék ki a lakásból, különben kilakoltatja*. A házgondnok utján meg is indította a kilakoltatási eljárást, amit azonban a járásbíró elutasított. Augusztus hó 23-án délelőtt 9 órakor, mikor G.-né egyedül volt a lakásban, — beállított hozzá a háziur a gondnokkal és megkezdtek a kilakoltatási műveletet. Egymásután röptek ki a lakásból a folyósóra a butordarabok, egy szegény család legnékülözhetőbb ingóságai, mikor pedig a lakás már üres volt, lezárta a lakást és a kulcsot magához véve, eltávozott. Az asszony azonnal elment a rendőrségre, elpanaszolta a vele történt sérelmet, amire azután a rendőrség egy rendőrt adott melléje, kinek a kíséretében hazatért. A tanár azonban rendőr felszólítására sem enge-

delmeskedett, a kulcsot nem adta át, mire a rendőr lakatost hivatott, aki fölnyitotta a lakást. Azóta ismét ott laknak G.-ék, mert a rendőrség nem hagyta, hogy a háziur kénye-kedve szerint bánjon a szegény emberrel.

— **Beiratások és javító vizsgák.** A szegedi állami felső kereskedelmi iskolába a folytatólagos felvételek — amennyiben az egyes osztályokban a szabályszerű létszám még be nem telt — szeptember 1., 2. és 3. napján délelőtt 8—12 között eszközöltetnek ez évben is a Madách-utca 20. szám alatt levő polgári fiúiskola épületében. Az alsó osztályok létszáma betelt, tehát csak a középső és felső osztályokba vehetők fel növendékek. A felvétel díja 11 korona, az évi tandíj 100 korona, mely előleges megylevévi részletekben is fizethető. A javító- és pótló vizsgálatok augusztus 30. és 31. napján délelőtt 8—12-ig tartanak meg ugyancsak a Madách-utca 20. sz. a. levő iskola helyiségeiben. Folyamodni nem kell. Bizonyítványát minden tanuló hozza magával. — A szegedi állami felső kereskedelmi iskolával kapcsolatos egy éves *női kereskedelmi szaktanfolyamra* még mindig eszközöltetnek a felvételek mindaddig, míg a szabályszerű létszám be nem telik. Felvételre a Madách-utca 20. szám alatt levő polgári iskolában kell jelentkezni naponta délelőtt 11 óráig. A felvétel díja 5 korona, az évi tandíj 120 korona, amely havi 12 koronás részletekben is fizethető. Vidéki tanulók elhelyezése ügyében és más iskolai ügyekben is készséggel ad felvilágosítást az igazgatóság.

— **A kiskunmajsai gazda, meg a maximális árak.** Jóképű kiskunmajsai magyar Antal József. A múlt hó közepe táján mintegy 30 kacsát hozott be Szegedre, eladásra, de a maximális árakat bizony sehogysem akarta respektálni. Azt mondta a közbelépő rendőrnek a maga egyenes eszével, hogy a kacsa az ő tulajdonát képezik és azt annyiért adja el, amennyiért ő akarja. Miután a rendőri többszöri figyelmeztetése sem használt, felvitték a rendőrségre, ahol aztán kellemetlen meglepetés érte. A rendőrség átvette tőle mind a harminc kacsát a maximális áron a hatósági elárusító részére. Antal azonban nem azért régi magyar, hogy a szavát ne állja. A pénzt egyszerűen nem fogadta el. Ugy kellett utána küldeni postán, az eljárásághoz, ahol aztán mégis csak elfogadta a pénzt, mikor lehült egy kevéssé. A kihágási bíróság természetesen eljárást indított

Antal ellen. Pénteken tartották meg ebben az ügyben a tárgyalást, melyen a kihágási bíróság ötnapi elzárásra és száz korona pénzbüntetésre ítélte Antal Józsefet azért, mert a megállapított árnál magasabban adta el kacsáit. A gazdálkodót közösen elleni kihágás miatt még külön harminc korona pénzbüntetésre vagy kétnapi elzárásra ítélte a bíró. Antal József megfélembeszte az ítéletet.

— **A hadbavonult katonák családtagjainak** segélyezésére alakult központi bizottság *augusztus 29-én* vasárnap délelőtt 10 órakor a széképület bizottsági termében ülést tart.

— **Őszinte beköszöntő.** Almássy Endre szinigazgató a következő beadványt intézte a tanácsához:

Tekintetes Tanács! Tisztelettel alulirott szinigazgató betérjésem a társulat névsorát és bejelentem, hogy az előadásokat folyó évi szeptember 24-én megkezdem. Együttal tisztelettel kérem, hogy a színházban szeptember 22-én a próbák megtarthatók legyenek.

Tekintetes Tanács! Miután a háború és az ezáltal okozott nehézségek még fokozottabb mértékben fönnállanak, tisztelettel kérem tudomásul venni, hogy a társulat a tavalyi alapon működik és hogy *művészi tekintetben a teljes erőfeszítést a jelen viszonyok lehetetlenné teszik*. — bár minden erőmmel azon leszek, hogy a lehető legjobbat nyújtsam, amit csak a nehéz viszonyok megengednek, a háború tartama alatt is.

— **Keresik a deszki rablógyilkost.** Bizonyára emlékezetes még az a borzalmas bűntény, amit *Jegdity Artémia* követett el Deszken, a katonai munkálatok színhelyén, ahol egy katonát meggyilkolt és kirabolt. A esendőrok már másnap kézrekerítették és megbilincselve a szegedi katonai ügyészségre akarták kísélni, de Jegdity páratlan vakmerőséggel kiugrott a vonatból és azóta nyoma veszett. Csütörtökön aztán örömhirt közölt az ujszegedi Árpád-otthon igazgatósága a rendőrséggel. Azt jelentették ugyanis, hogy ott van a borzalmas bűntény tettese. Kocsin ment ki a rendőrség néhány detektívje és az ügyeletes rendőrtisztviselő az Árpád-otthonba, de amint kiértek, szomorúan tapasztalták, hogy újra tévedtek. Az ember, akit ott találtak, *Piti János* oroszlámosi napszámos volt. A rendőrség mit tehetett? Őrizetbe vétette Piti Jánost, míg az oroszlámosi esendőrség nem közöl róla bővebb felvilágosítást.

— **Az új piaci árak.** A rendőrkapitányság közzétette az augusztus 26-tól szeptember 5-ig érvényes új piaci árjegyzéket, amely a következő:

Hizott liba élősúlyban kilója 2.60, tisztított hizott liba kilója szalonnával 3.40, tisztított sovány liba kilója 3, liba aprólék kilója 2, sovány liba kilója élősúlyban 1.90, hizott kacska élősúlyban kilója 2.30, tisztított hizott kacska kilója szalonnával 3, tisztított sovány kacska kilója 2.50, kacska aprólék 2, sovány kacska kilója élősúlyban 1.70, libaszir kilója 4.80, csirke élősúlyban kilója 1.80, tojás darabja 10 f, tej literje 32, főlözött tej literje 16, burgonya (krumpli) kilója 12, vöröshagyma kilója szár nélkül 50, foghagyma kilója 70, bab, száraz kilója 40, lenese, száraz kilója 50, borsó, száraz kilója 50, mák, száraz, kilója 1.50 korona. A hatósági bódében a husarak: Sertéskaraj kilója 4.40, sertéscomb kilója 4, sertésoldal kilója 3.80, sertés fej-láb kilója 3, sertésszalonna kilója 4.20, sertésháj kilója 4.40, sertésszir kilója 4.50, sertéssziger kilója 2.60, birkacomb kiló-

Fog-Krém

KALODONT

70 Fillér

URÁNIA

Telefon 872.

SZÍNHÁZ.

Telefon 872.

Szombaton és vasárnap

Bassermann
legújabb
alakítása

Ne ölj!

Dráma 4 felvonásban.

Előadások 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 2 órától kezdve. — Gyermekek csak az első előadásokon érvényesek.

Szerdán, csütörtökön szenzációs új műsor!